Судебный процесс по делу газеты «Мыллат» состоится в день таджикской печати

Сегодня, 25 февраля, в суде столичного района Фирдавси под председательством судьи Дилором Абдурахимовой состоялось предварительное слушание по иску Министерства сельского хозяйства РТ на газету «Миллат», однако туда не были допущены журналисты, представители медиа-сообществ Таджикистана и международные организации.

По словам адвоката газеты «Миллат» Джунайдулло Ибодова, состоявшаяся встреча прошла в рамках закона и стороны решили назначить судебное разбирательство 11 марта в 9:00 часов, в День таджикской печати. На вопрос, почему именно в День таджикской печати, адвокат ответил, что «это ни с чем не связанно, просто совпало рабочему графику судьи».

Стоит отметить, что газета «Миллат», против которой Министерство сельского хозяйства страны выступило с иском на сумму 1 млн. сомони (около 229 тысяча долларов США) за публикацию критического материала, выдвинула встречный иск в отношении истца на символическую сумму в размере одного сомони (около 24 цента США).

Редакция газеты «Миллат» считает, что судебное разбирательство, инициированное Минсельхозом в отношении издания, не имеет под собой реального обоснования, преследует корыстные цели и угрожает свободе печати и свободе выражения в стране.

Напомним, спор начался из-за публикации на страницах газеты критического материала «Министерство сельского хозяйства - самое коррумпированное ведомство» (№49(223) от 10.12.2009). В своем заявлении истец требует от газеты возмещения морального ущерба в размере 1 млн. сомони (около \$229 тыс.), которые намерен направить, в случае положительного рассмотрения дела, на строительство Рогунской ГЭС.

Мониторинговая служба НАНСМИТ